
PRIDRUŽITE SE NAM NA 
8 dnevnem NEPOZABNEM OBISKU 

OTOKA LASTOVO 
18.9.-25.9.2023 

EKSKLUZIVNA CENA 399,00 € VKLJUČUJE VSE IZLETE PO OTOKU 
 

Otok Lastovo je ena od najbolj ohranjenih oaz narave na Mediteranu in kot 
tak je proglašen za nacionalni park narave. Lastovo je glavni otok v istoimenskem arhipelagu, 

katerega sestavlja kar 46 manjših in večjih otokov. Gre za precej gričevnat otok, med griči pa 

ležijo kraška polja in doline. Na območju otoka ni površinskih voda. Poleg Mljeta je Lastovo 

najbolj gozdnat otok na Hrvaškem, poznan pa je predvsem po vinogradništvu, ribolovu in 

prekrasnih plažah. Otok leži v bližini Korčule, od nje pa ga loči Lastovski kanal, širok 6,5 km. Za 

časa starih Grkov, je bil otok poznan pod imenom Ladesta. V svoji dolgi zgodovini je otok 

pripadal različnim gospodarjem, sprva Bizancu, kasneje pa Neretljanom, Benečanom,Ogrom, 

Ilirskim provincam, Avstrijcem, Italijanom, Jugoslaviji in na koncu je le postal last Hrvaške.Po 

drugi svetovni vojni je bil zaprt za tujce, saj so oblasti na njem uredile vojaško-pomorsko bazo. 

Takoje bil vse do 21. stoletja na tem otoku turistični razvoj praktično onemogočen. 

 

Pasadur-hotel Solitudo 

 
 
 

1. DAN: SLOVENIJA – SPLIT – LASTOVO 
Odhod iz dogovorjenega kraja in nadaljevanje vožnje na Hrvaško. 
Z vmesnimi postanki na poti bomo v dopoldanskem času prispeli v Split, toliko časa prej, da 
boste imeli nekaj časa tudi za samostojni sprehod po starem delu mesta ter za kakšno kavo. 

 
 



Prosto do odhoda trajekta. Predviden odhod trajekta za LASTOVO je ob 10.45 uri. Najprej se 
peljemo s trajektom do Korčule-Vela Luka.(prosto cca ena ura v Veli Luki). Potem pa se 
prestavimo na drugi trajekt, ki pelje direktno do Lastova. AVTOBUS POTUJE VES ČAS Z NAMI. 
Po prihodu na Lastovo okoli 15.30 ure vožnja do hotela SOLITUDO v kraju Pasadur.( 5 minit 
vožnje do hotela). 
Hotel se nahaja na najbolj južnem hrvaškem otoku Lastovo. Je edini hotel na otoku. Hotel se nahaja 
20 m od morja, na eni najbolj atraktivnih lokacij na Jadranu. Namestitev v sobah s: klimo, SAT TV, 
hladilnikom, sefom, telefonom, kopalnico s tušem/kadjo. Vse sobe imajo pogled na morsko stran. 
Sobe imajo starejšo opremo. 
Večerja. Nočitev. 

 
2. DAN: OTOK LASTOVO 
Po zajtrku sledi POLDNEVNI IZLET PO OTOKU. 
Vožnja izpred hotela Solitudo iz Pasadurja, mimo Ublija na najvišji hrib otoka Hum, od kjer se z 
lastovškega heliodroma ponuja čudovit pogled na lastovški arhipelag, Mljet, vse do celine, Korčule 
in na drugi strani do Palagruže in ob jasnem in lepem vremenu do Italije. 
Vožnja do Vinopolja, največjega rodovitnega polja na otoku, kratek postanek na panoramski točki 
Sozanj, ki ponuja prekrasen pogled na zaliv in naselje Zaklopatica. Nadaljevanje vožnje do mesta 
Lastovo. Mesto »Lastovo«: Glavno in hkrati največje naselje na otoku je Lastovo. 
Informativen panoramski ogled mesta in prosto za individualne oglede in okrepčilo. Po ogledu še 
vožnja preko polja Lokavje do Skrivene luke, »Skrivena luka« je ena najlepših uval na otoku, 
nahaja pa se na njegovi južni strani. Že samo ime pove, da je dobro skrita pred odprtim morjem, v 
njeni neposredni bližini pa se nahaja rt Struga, kjer stoji istoimenski svetilnik, zgrajen davnega 
leta 1839. Kratek postanek v lastovškem Portoružu - sidrišče, restavracija in plaža Porto rosse. 
Prosto popoldne. Večerja. Nočitev. 

 
3. DAN: OTOK LASTOVO 
Zajtrk. Vožnja do Lastovega. Lastovski fumar je karakterističen in edinstven dimnik tega otoka. 
Pravzaprav gre za več njih, videti pa jih je mogoče na starih kamnitih hišah tamkajšnjih 
prebivalcev. Zanimivo je, da so že vse iz preteklosti prebivalci gradili unikatne dimnike, ki so neke 
vrste prepoznavni znak tega otoka. Če boste dobro opazovali, boste videli, da se vsi dimniki med 
seboj razlikujejo in niti eden ni enak ali vsaj podoben. 
Sledi obisk vinarije Šarič (za degustacijo doplačilo na licu mesta), kjer bodo pripravili degustacijo 
njihovih vrhunskih vin (Rukatac, Plavac…ob domačemu siru, Dalmatinskem pršutu z olivami, 
slanimi inčuni, ribjo pašteto. Na koncu pa še Lastovske skalice in prošek. Možnost nakupa njihovih 
vin. 

 

 
V neposredni bližini je prodajalna z domačimi dobrotami. Sledi obisk trgovine Prijatelj Lastova, 
kjer boste lahko kupili domače proizvode otoka (marmelade, likerje, zganja….). Večerja. Nočitev. 



Lastovo Struga 

 
 

Zaklopatica Hum 

 

Pasadur 

 
 

UREJENE PEŠ POTI PO OTOKU 
Pot Skrivena luka –cerkvica Sv. Ciprijana okoli 1,2 km 
Pot Udovin do – Rača špilja okoli 1,5 km 
Ubli – Lastovo okoli 7 km 
Lastovo – špilja Pod Veji vrh okoli 1 km 
Lastovo – Kaštel okoli 0,3 km 
Sozanj – Vrh Soznja okoli 0,3 km 
Zaklopatica – Korita okoli 0,8 km 
Zaklopatica – Lastovo okoli 2,5 km 
Pot cerkvica: Lastovo – Sv. Spas – Sv. 
Kuzma – Sv. Barbara – Sv. Ilija -Sv. Marija 
– Sv. Martin – Sv. Mihovil – Lastovo 5 km 
Lastovo – Sv. Nikola – Zace okoli 3 km 
Dubrova – Veji pjevor –Hum okoli 3 km 
Lastovo – Bučen dolac – Kruševa njiva – 
Veja lokva – Studenac – Pojice – Skrivena luka okoli 7 km 



4. DAN: OTOK LASTOVO 
Zajtrk. Popoldan prosto, oz. možnost izleta (doplačilo) panoramska vožnja z ladjico 
okoli otoka. Odhod izpred hotela. Vožnja okoli otoka Lastova, kje se vidijo vse lepote otoka in 
njihovih uval:Lućica, Zaklopatica, Skrivena luka… Večerja. Nočitev. 

 
5. DAN: OTOK LASTOVO 
Zajtrk. Prosti dan. Večerja. Nočitev. 

 
6. DAN: OTOK LASTOVO 
Zajtrk. Prosti dan, ki ga lahko izkoristimo za izlet s katamaranom na otok Korčulo-mesto Korčulo. 
Večerja. Nočitev. 

 
7. DAN: OTOK LASTOVO 
Zajtrk. Prosti dan. Večerja. Nočitev. 

 
8. DAN: LASTOVO- SLOVENIJA 
Po zgodnjem zajtrku odhod proti domu. Po prihodu v Split nas čaka zgolj še avtobusna vožnja proti 
Sloveniji, kamor prispemo v poznih večernih urah. 

 

Paketna cena po osebi vključuje: 
prevoz z avtobusom z vključenimi taksami in cestninami, trajekt Split-Lastovo-Split, 
7× polpenzion v hotelu Solitudo 3* (samopostrežni zajtrk in strežena večerja s solatnim 
bifejem-izbor menijev), vsi izleti po otoku, planinski vodniki z vami na poti in organizacijo izleta 
IN VSAKODNEVNE POHODNE TURE Z VAŠIMI VODNIKI. 

 
DOPLAČILO: turistično takso 1,50€ na noč, enoposteljna soba 10€ na noč. Soba z balkonom ali 
teraso 20,00 € na osebo. Riziko odpovedi 5% oz. (15,00€) . Vstopnine za notranje oglede, ki niso 
v programu. Stroški posredovanja 11,50€. 

 
ODPOVEDNI RIZIKO: 

Vsak potnik se lahko zavaruje za primer odpovedi aranžmaja, če nastopi: 

• Smrt, nesreča ali nepričakovano poslabšanje zdravstvenega stanja, kar zavarovancu 

onemogoča potovanje; 

• Hujša nesreča ali smrt ožjih svojcev, kar zavarovancu onemogoča potovanje. 

Višina vplačila za zavarovanje škodnega dogodka znaša 5% vrednosti celotnega aranžmaja. 

Če imate vplačan odpovedni riziko vam v primeru stornacije vrnemo vrednost celotnega 

aranžmaja, v kolikor odpovednega rizika nimate nosite stroške stornacije po splošnih pogojih 

 

PRIJAVE IN INFORMACIJE:                                                                                     Nevenka ŠVENER       
PLANINSKO DRUŠTVO ZZV CELJE                                                                              ********************                                                                                                                            
Franjo Kunej                                                                                                             RELAX TURIZEM d.d.                                                                                                                                          
Mob. 031 706 509                                                                                                        PE ZAKLJUČENE SKUPINE 
franjokunej@gmail.com 
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